



首府交警开展文明交通安全提升行动

呼和浩特讯 为进一步提升首府文明交通安全管理水平,呼和浩特市公安局交警支队自2025年7月1日起,在全市开展文明交通安全提升行动。

此次行动遵循“宣传先行、强化治理、科技赋能”原则,综合运用多种管理措施,强化对十类不文明交通违法行为的治理,营造“遵法守规明礼、安全文明出行”的良好氛围。

行动分为三个阶段。7月为宣传发动阶

段,该支队通过多渠道、多平台、多角度进行广泛宣传,营造浓厚氛围;8月至12月为全面实施阶段,针对十类不文明交通违法行为,强化路面整治,确保行动落地见效;2026年1月起进入巩固提升阶段,通过总结经验、改进完善、月度通报,巩固行动成果。

行动中,交管部门将营造浓厚宣传氛围,提升市民知晓度与参与度;严抓路面管控,强化执法力度,重点治理机动车乱鸣笛、

不礼让行人、乱停乱放,以及行人闯红灯、非机动车逆行等不文明行为,同时辅以“体验执法”等教育手段。

此次行动将深化科技赋能,强化非现场执法与视频监控取证,同时试点推广新技术应用,探索通过集成指挥平台点对点宣传提醒,推广“随手拍”鼓励群众举报违法行为。

(王永明)

交警下乡讲交规 牧民学法涨见识

海流图讯 为进一步提高交通参与者的交通安全意识,有效预防和减少交通事故的发生,7月15日,巴彦淖尔市公安局交警支队甘其毛都大队开展了“美丽乡村行”交通安全宣传活动,全力筑牢辖区交通安全屏障。

活动中,民警结合牧民群众的出行特点,通过发放宣传资料、面对面讲解的形式,向牧民群众讲解了驾乘车辆不按规定系安全带、骑乘摩托车及电动自行车不佩戴安全头盔以及酒驾醉驾、无牌无证、违法载人等交通违法行为的危害,告诫牧民群众在出行时要自觉杜绝交通陋习,牢固树立交通安全意识。

此次活动提升了牧民群众的交通安全意识,营造了和谐有序的道路交通环境。

(马雪婷)

规范电动车销售 把牢出行安全关

隆兴昌讯 为进一步加强电动车交通安全管理工作,有效防范风险隐患,近日,巴彦淖尔市公安局交警支队五原县大队民警走进电动车销售点开展电动车检查和交通安全宣传活动。

活动中,民警对商家所售电动车的标识、合格证、主要技术参数、是否有3C认证、是否存在非法改装及拼装等情况进行详细的检查,同时发放了交通安全宣传资料,并向车行经营者讲解了规范使用安全头盔的重要性,要求其引导群众规范使用安全头盔,自觉遵守交通法规。

(张晨芳)

家长会上送“安全” 护佑暑期平安行

阿拉善讯 为进一步提高广大学生和家长的交通安全意识,预防和减少道路交通事故的发生,近日,阿拉善盟高新区公安分局交警大队以家长会为契机,到辖区幼儿园开展假期出行交通安全宣讲,为学生和家长送上“交通安全大礼包”。

宣讲中,民警结合孩子的出行特点和辖区事故案例,向家长们讲解暑期交通安全注意事项,并通过发放宣传资料、现场答疑等方式,重点宣传了即将实施的《内蒙古自治区电动自行车管理条例》。最后,民警提醒广大家长要重视交通安全,切实履行教育和监护责任,切实提升交通安全意识。

此次交通安全宣讲活动,有效提升了学生家长的交通安全意识,受到了师生和家长的一致好评。

(侍晓雪)

全警动员 筑牢雨天出行“安全线”



为全力保障雨天道路通行安全有序,预防交通事故的发生,近日,呼和浩特市公安局交警支队赛罕区大队迅速启动应急预案,全警动员开展交通疏导和路面管控工作,为群众出行创造良好的道路交通环境。

乌兰 摄



一线快报

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局生态环境保护和刑事侦查大队联合大杨树林业有限责任公司动物保护办公室,开展了野生鸟类保护专项检查行动,有效震慑了非法猎捕贩卖行为。(贾凌杰)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局奎中派出所对辖区马戏团演出活动现场开展突击检查。检查中,民警仔细核查人员信息和动物来源,检查场地设施,为公共安全筑起坚实防线。(汤珊珊)

■为夯实党建基础,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局开展第二季度党建专项自查工作,对各党支部进行实地检查,全面提升基层党组织建设水平。(计亮)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局开办党建知识小课堂,组织党员学习党的基层委员会、总支部委员会、支部委员会委员名额及确定原则,进一步提升党建工作规范化水平。(计亮)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局约安里派出所开展暑期景区安全检查。民警重点排查消防设施及用电安全,发现问题当场责令整改,及时消除了安全隐患。(史欣欣)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局开展警示教育学习活动,进一步强化全体民警的廉洁自律意识,切实筑牢拒腐防变的思想防线。(李科龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局邀请阿尔山市天池镇卫生院全科副主任医师为全体民警培训急救知识,进一步提升民警处置突发事件的应急救援和自救互救能力。(李科龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局联合阿尔山森工公司开展“清风

2025”专项行动,严查餐饮、农贸市场及快递站点是否存在非法交易野生动植物制品的行为,并向群众宣传相关法规,推动形成生态保护共治格局。(敦文龙)

■为进一步提高辖区职工群众防范电信诈骗意识,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局民警深入辖区开展宣传活动。活动中,民警详细讲解了防范电信网络诈骗常识,提醒群众守好“钱袋子”。(于德洋)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局得耳布勒分局康达岭派出所通过加强巡逻防控、开展安全检查、提供咨询服务等多项举措,全方位助力景区旅游工作,为景区的安全稳定和旅游经济发展保驾护航。(包旭东)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局白鹿岛派出所组织民警深入辖区多个野外施工作业点,开展安全巡逻与专项检查,守护辖区森林资源安全与施工人员安全。(殷耀龙)

■为守护辖区生态安全,保护野生鸟类安全迁徙,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局青派派出所组织警力在辖区开展野生鸟类保护专项检查与宣传工作,以实际行动守护辖区生态安全。(殷耀龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局积极开展督察工作,重点检查全警是否存在违规饮酒问题,了解值班备勤、警容风纪等情况,全力推动公安队伍正规化建设。(盖云成)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局开展保护野生鸟类检查活动。民警联合相关部门对饭店、早市、集贸市场等场所是否存在违法收购、贩卖野生鸟类以及售卖非法猎捕工具等违法行为进行了检查。(吴芙蓉)

■近日,锦州铁路公安处女儿河站派

出所联合地方政法委、乡镇、街道等多家单位,共同开展线路治安整治和普法宣传,营造了安全、有序、温馨的出行环境。(傅晓)

■为扎实做好2025年“暑运护航”工作,确保广大旅客生命财产安全,近日,锦州铁路公安处辽宁朝阳站派出所结合自身实际开展一系列行动,坚决打赢暑运安保攻坚战。(汪苏浙)

■连日来,锦州铁路公安处朝阳南站派出所组织警力,在辖区开展防范电信网络诈骗安全宣传。民警结合真实案例为群众、职工讲解电信诈骗的套路及防范措施,提醒大家时刻保持警惕,如遇可疑情况或遭受电信诈骗,及时向公安机关报警,守好自己的“钱袋子”。(王子一)

■近日,锦州铁路公安处朝阳南站派出所结合正在开展的“平安铁路-2025”专项行动,与朝阳供电车间共同开展铁路沿线法治安全宣传,普及铁路安全常识、法律法规等,有效增强了沿线群众知法守法、安全防范意识。(王子一)

■近日,锦州铁路公安处建昌站派出所针对暑期村民在铁路沿线抓金蝉、蝎子以及上山摘山杏横越线路等问题,组织警力深入沿线村屯开展法治宣传,通过发放宣传单、播放宣传片、开展宣讲等方式,提升沿线村民安全意识。(刘冲)

■为深入推进反诈宣传工作,提升辖区群众的反诈意识,近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局各派出所组织民警走村入户开展反诈宣传活动,全力筑牢反诈“防火墙”。(寇小青 王嘉玮)

■为做好防汛抗洪抢险救灾工作,近日,锦州铁路公安处建昌站派出所提前备齐应急装备、物资,开展防汛抢险处置模拟演练,加强应急处置知识培训,提升民警应急

处置能力,确保汛情、险情来临时有效开展工作。(刘冲)

■为进一步加强辖区养犬管理工作,近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局各派出所组织警力,深入辖区开展上门办理犬证便民服务活动。办证的同时,民警还积极向居民宣传文明养犬的重要性,提高居民文明养犬意识。(寇小青)

■为深入贯彻落实中央八项规定精神,切实转变服务效能,近日,包头市公安局交警支队青山区大队车管所所在办公大厅设立了“不满意找所长”公示牌,公开所长信息和监督承诺。机制运行以来,已成功解决5件群众反映的问题,群众的满意度显著提高。(何佳)

■近日,阿拉善盟高新区公安分局交通管理大队多措并举开展大货车重点交通违法行为专项整治行动。行动期间,该大队严查超载超速、疲劳驾驶等交通违法行为,形成高压严管态势,最大限度消除道路交通安全隐患。(姜俊杰)

■近日,通辽铁路公安处通辽站派出所组织民警到通辽工务段开展反诈宣传活动,为职工送上“防骗指南”。民警结合近期高发的网络诈骗案例,详细剖析了诈骗分子的作案手法和防范要点,提醒职工提高反诈意识,谨防上当受骗。(薛雪)

■近日,通辽铁路公安处通辽南站派出所深入管内车间班组开展铁路内部单位法治宣传教育活动,有效提升了铁路从业人员的法治意识。(范佳宁)

■为进一步提升民警的实战能力和应急处突水平,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局组织民警开展实弹射击考核。通过本次考核,民警的射击技能得到了一定提升,实战意识进一步增强,为处理各类突发事件奠定了坚实基础。(崔志)